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Податкові спори

Київ, Україна

Реформа податкової системи України призвела до запровадження кодифікованого акту Податкового кодексу України, мета

якого було зменшити податковий тиск на громадян, малий і середній бізнес, стимулювати започаткування нового бізнесу та на

противагу - оподатковувати високі доходи, розкіш, демонстративне споживання тощо. Однак, у Податковому кодексі України

самостійно розібратися дуже складно, але податкова завжди стежить за виконанням положень Податкового кодексу і карає

тих, хто порушує закон. Своєчасне звернення до фахівців нашої компанії допоможе не допустити помилок і уникнути

виникнення податкового спору або розв’язати вже існуючий. Кодексом адміністративного судочинства України та Податковим

кодексом встановлено, що кожен платник податків може звернутися до суду, якщо вважає, що рішенням, дією чи

бездіяльністю податкового органу порушені його права, свободи та інтереси, а рішення, прийняті контролюючим органом,

можуть бути оскаржені в адміністративному або судовому порядку. Тому ми пропонуємо наступні типові види послуг для

фізичних осіб-підприємців та юридичних осіб:

* Отримання свідоцтва платника ПДВ;

* Консультації з надання податкової звітності в фіскальні органи;

* Адміністративне оскарження податкових повідомлень-рішень до Державної податкової служби;

* Представництво інтересів платників податків у податкових спорах на стадіях подання та розгляду заперечень на акти

податкових перевірок, адміністративного та судового оскарження податкових повідомлень-рішень та інших рішень, дій або

бездіяльності контролюючих органів, зокрема щодо відмови у відшкодуванні ПДВ, незаконного арешту коштів на рахунку,

безпідставних вимог про сплату пені і штрафів тощо.

* Супровід судових спорів про зобов’язання податкових органів вчинити певні дії (видати свідоцтво, внести зміни в облікові

дані, визнати податкову звітність та ін.).

* Порушення кримінальних справ проти клієнта.

* +38 (095) 589-72-72

* +38 (093) 589 72 72

* +38 (098) 589 72 72

* +38 (044) 339 93 94

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Юрист Юрист +38 (098) 589 72 72

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

AvizInfo.com.ua

Українська Дошка БЕЗКОШТОВНИХ оголошень AvizInfo.com.ua

1/1

http://www.tcpdf.org

